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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  26 Reg. Delibere in data 19/07/2016

Oggetto: REGOLAMENTO PER L'UTILIZZO DELLA MOTOPOMPA - MOD. LAMPO 
PC02. APPROVAZIONE
L'anno duemilasedici, addì  diciannove del mese di  Luglio alle ore 20:00 c/o Sede Municipale e per 
determinazione del Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale in seduta 
Pubblica Ordinaria di 1a convocazione. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
BOER SILVANA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
FAVARO STEFANO Consigliere  X
MORO STEFANIA Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
FURLAN DANIELE Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
DE BIANCHI LUCIANO Consigliere X  
NARDI GIULIA Consigliere X  
REDIGOLO GINO Consigliere X  
RORATO CLAUDIO Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta il Dott. CARLO SESSA, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: SERGIO LORENZON,FABIO 
BURIOLA,CLAUDIO RORATO

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso:

- che il Comune è proprietario di una motopompa donata dalla ditta Euromacchine S.r.l. 
modello Lampo PC 02 corredata dei seguenti accessori: tubo zincato da 100 mm, tubo 
in gomma da 100 mm, filtro con asola da 100 mm, filtro per scantinati da 100 mm, 
avvolgimanichetta manuale e 20 m di manichetta di mandata da 100 mm (rif. 
determinazione n. 35/2014);

- che nella realtà comunale sono presenti più associazioni  di volontariato che supportano, 
anche a livello provinciale, il servizio di Protezione civile;

- che tali associazioni, nello svolgimento della predetta attività di supporto, sono in grado 
di utilizzare la motopompa comunale corredata dei relativi accessori;

Ritenuto opportuno approvare un Regolamento che disciplini le regole e le condizioni per 
l'ulizzo della suddetta motopompa;

Preso atto che la Commissione consiliare "Affari Generali - Statuto - Regolamenti"  nella 
seduta dell'11 luglio 2016  ha esaminato la bozza di detto Regolamento;

Visto l'art. 71 dello Statuto Comunale, approvato con deliberazione consiliare n. 16 in data 
08.04.2005, il quale prevede che i Regolamenti, una volta divenuti esecutivi sono 
pubblicati all'Albo Pretorio per 15 giorni;

Dato atto che con le nuove norme in materia di trasparenza amministrativa tutti i 
Regolamenti vengono comunque definitivamente pubblicati  sul sito internet del Comune;

Visti il parere tecnico favorevole reso ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000;

Uditi:

Consigliere Sergio Lorenzon: ricorda che lo schema del Regolamento è stato approvato 
all'unanimità in Commissione;

Consigliere Giulia Nardi: comunica che a seguito di un confronto con il suo capogruppo, 
manifesta ora qualche  perplessità sul fatto che non ci sia alcun Responsabile 
dell'autopompa e della sua manutenzione.

Consigliere Sergio Lorenzon: sottolinea che la responsabilità è della Polizia Locale.

Consigliere Claudio Rorato: ritiene che ci possa essere da parte della Protezione Civile 
un disagio riguardo l'utilizzo del mezzo.

Consigliere Daniele Furlan: sottolinea che il Regolamento tutela chi utilizza il mezzo.

Consigliere Luciano De Bianchi: ritiene la manutenzione  fondamentale perchè la pompa 
deve essere pronta in caso di emergenza. Deve essere utilizzata frequentemente per 
funzionare bene.
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Assessore Stefano Picco:  fa presente al Consigliere De Bianchi che polemizza perchè 
quando era Assessore non è riuscito ad ottenere alcun contributo.

Consigliere Luciano De Bianchi: replica che non è vero e ribadisce che il mezzo deve 
essere manutentato in modo corretto.

Consigliere Claudio Rorato: chiede che sia il Sindaco, quale responsabile della 
Protezione Civile, a fare manutentare il mezzo.

Sindaco: ribadisce che la manutenzione del mezzo è di competenza del Responsabile 
dell'area di Polizia Locale.

Con voti n. 10 favorevoli (n. 9 espressi per alzata di mano e n. 1 verbalmente dal 
Consigliere Daniele Furlan) e n. 2 astenuti (Consiglieri Luciano De Bianchi e Giulia 
Nardi);

DELIBERA

1. di approvare il Regolamento per l'utilizzo della motopompa mod. Lampo PC02, 
composto da n. 9 articoli, allegato alla presente deliberazione per farne parte integrante 
e sostanziale.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to ROMA PAOLA      CARLO SESSA 
*********************************************************************************************

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA
(art. 49 D. Lgs. n. 267/2000)

Parere FAVOREVOLE 

Lì, 30/06/2016                                              
F.to IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
 DOMENICA MACCARRONE 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
 Dott.ssa Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,

p è divenuta ESECUTIVA il  

Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
  F.to Dott.ssa Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo

Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
      Dott.ssa Domenica Maccarrone


